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取付作業者用

発売元：
5221511

ETC2.0車載器取付説明書
　このたびは、スズキ純正用品をお買い上げいただきまして、まことにありがとうございました。
本書はETC2.0車載器の取付方法について記載しています。
取り付け前には本書を必ずお読みいただき、正しい取り付けを行ってください。
取り付け後は、「取扱説明書」および「保証書」を必ずお客様にお渡しください。
なお、取り付けミスを避けるためにも、取り付けは、スズキ代理店またはスズキ代理店が指定した
販売店でお願いします。

安全に関する表示
この取付説明書の中で使用されている記号は、次のようになっています。

警告、 注意 、 注 記 、 アドバイス  のところは、とくにしっかりお読みください。

警告 取付、取扱方法を誤った、または守らなかった場合、死亡または重大な傷
害につながるおそれがある内容です。

注意 取付、取扱方法を誤った、または守らなかった場合、傷害につながるおそ
れがある内容です。

注 記 取付、取扱方法を誤った、または守らなかった場合、物的損害につながる
おそれがある内容です。

アドバイス
この用品のために守っていただきたいこと、または知っておくと便利な内
容です。

使用されている の記号は、してはいけない内容を示しています。
の記号は、実行しなければならない内容を示しています。
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品番および適用車種
・ 以下の車両に取り付ける場合は、ビルトインETC取付キット（99000-99034-DS1）が必要です。
 ーアルト
 ーハスラー
 ージムニー／ジムニーシエラ／ジムニーノマド
 ーラパン
 ースペーシア
 ースペーシアベース
 ーワゴンR
 ーワゴンRスマイル
 ーソリオ
 ースイフト
 ースイフトスポーツ
 ークロスビー

品　　番 適　用　車　種 適　用　年　式

9909F-67TF2-P01

アルト 型式 HA37S、HA97S

2025 年 11 月～

キャリイ 型式 DA16T
エブリイ 型式 DA17W、DA17V
ハスラー 型式 MR52S、MR92S
ジムニー 型式 JB64W
ラパン 型式 HE93S
スペーシア 型式 MK54S、MK94S
スペーシアベース 型式 MK33V

ワゴン R
型式 MH85S、MH95S 2025 年 11 月～
型式 MH55S 2025 年 11 月～ 12 月

ワゴンRスマイル 型式 MX81S、MX91S

2025 年 11 月～

ジムニーシエラ 型式 JB74W
ジムニーノマド 型式 JC74W
ソリオ 型式 MAD7S

スイフト 型式 ZCDDS、ZCEDS、
ZDDDS、ZDEDS

スイフトスポーツ 型式 ZC33S
クロスビー 型式 MND1S
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構成部品

■⑥線材固定テープおよび⑧束線バンドは、必要
に応じてご使用ください。
■⑦コードクランパーは、キャリイに取り付ける
ときに使用します。

■ビルトインETC取付キットを使用して取り付け
る場合は、⑤取付ブラケットを使用しません。

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

⑩ ⑪ ⑫
保証書取付

取扱

No. 部　品　名　称 数量
① ETC2.0車載器本体 1
② アンテナ（コード3.5 m） 1
③ 電源コード（2.5 m） 1
④ ナビゲーション接続コード（3 m） 1
⑤ 取付ブラケット 1
⑥ 線材固定テープ 3
⑦ コードクランパー 4
⑧ 束線バンド 6
⑨ 取扱説明書 1
⑩ 取付説明書 1
⑪ 保証書 1
⑫ 両面テープ 1

構成部品（別売品）

No. 部　品　名　称 数量
A-① ブラケット 1
A-② 両面テープ 1
A-③ スピードナット 2
A-④ スクリュー 2
A-⑤ 取付説明書 1

A-① A-② A-③

A-④ A-⑤ 取付

ビルトインETC取付キット（品番：99000-99034-DS1)
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取り付けに必要な工具類
⊕ドライバー ニッパー

ラジオ
ペンチ

ハンディ
リムーバー⊖ドライバー はさみ

ビニール
テープ

定規 電動ドリル ヤスリ（丸、平） カッターナイフなど ホールソー

T 型ヘックスローブ
ビットソケット

耐切創手袋
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取付上の留意点

本製品はDC12 V⊖アース車で使用する
DC24 V車には使用できません。火災や故障の原因となります。

本書に従って、取り付けや配線をする
作業は手順どおり正しく行ってください。火災や故障の原因となります。シガーソケッ
ト等による簡易取り付けは、ETCシステム利用規定違反となります。また、製品保証の
対象外となります。

作業前に、必ずバッテリーの⊖端子を外す
外さずに作業すると、ショートによる感電やけがの原因となります。

コード類は、運転を妨げないように引き回す
ステアリング・シフトレバー・ブレーキペダルなどに巻きつくと交通事故の原因となり
ます。

作業前に、車体のパイプ類・タンク・電気配線などの位置を確認する
車体に穴を開けて取り付ける場合は、パイプ類・タンク・電気配線などに干渉・接触し
ないようにし、加工部にサビ止め・浸水防止処置をしてください。火災や感電の原因と
なります。

使用しないコードの先端などは、テープなどで絶縁する
被覆がない部分が金属部に接触すると、ショートによる火災や感電、故障の原因となり
ます。

アンテナは、保安基準の取付許容範囲に貼り付ける
視界不良による事故の原因となります。

作業後は、車の電装品※の動作確認をする
正常に動作しないと、火災や感電、交通事故の原因となります。
※ブレーキ、ライト、ホーン、ハザード、ウィンカーなど

取り付け（取り外し）や配線は、専門技術者に依頼する
誤った取り付けや配線をした場合、車に支障をきたすことがありますので、スズキ代理
店またはスズキ代理店が指定した販売店にご依頼ください。

ヒューズは、必ず規定容量品を使用し、交換は専門技術者に依頼する
規定容量を超えるヒューズを使用すると、火災や故障の原因になります。ヒューズ交換
や修理は、お買い上げの販売店に依頼してください。

視界や運転を妨げる場所※、同乗者に危険をおよぼす場所には、取り付けない
交通事故やけがの原因となります。
※ステアリング・シフトレバー・ブレーキベダル付近など

指定されていないエリアに、取り付けや配線をしない
カメラ装置などの動作を妨げるおそれがあり、交通事故の原因となります。

取り付けやアース配線に、車の保安部品※を使わない
制動不能や発火、交通事故の原因となります。
※ステアリング、ブレーキ系統、タンクなどのボルトやナット

エアバッグの動作を妨げる場所には、取り付けや配線をしない
エアバッグが動作しなかったり、動作したエアバッグでETC2.0車載器や部品が飛ばされ、
死亡事故の原因となります。作業に際しては、車両に付属のオーナーズマニュアルやサー
ビスマニュアルに記載された注意事項を確認してから作業を行ってください。

警告
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しっかり確実に取り付ける
走行時の脱落や破損などで、交通事故やけがの原因となります。取り付ける場所の水気
や汚れ（ほこりや油など）は、取り除いてください。取り付け状態（接着など）を、と
きどき点検してください。

必ず、付属品や指定の部品を使用する
機器の損傷や確実に固定できず、事故や故障、火災の原因となります。

板金エッジ、樹脂バリおよび可動部に干渉しないように配線する
断線やショートによる火災や感電、故障の原因となります。

水のかかる場所や湿気・ほこり・油煙の多い場所に取り付けない
水や油煙などが入ると、発煙や発火、故障の原因となります。

注意

『黄色のハーネス』はSRS（エアバッグ）用のハーネスであるため、絶対に他のコード類
などを固定しない
万一の作動時に正常な機能を発揮できなくなり危険です。（※取付位置の安全性を考慮し、
販売店にご相談のうえ、取付位置を決めてください。）

コードを破損しない
断線やショートによる火災や感電、故障の原因となります。
傷つける、無理に引っ張る、折り曲げる、ねじる、加工する、重いものを載せる、熱
器具へ近づける、車の金属部や高温部に接触させるなどしないでください。
車体やねじ、可動部（シートレールなど）へ挟み込まないように、配線してください。
ドライバーなどの先で押し込まないでください。

ねじなどの小物部品は乳幼児の手の届くところに置かない
誤って、飲み込むおそれがあります。万一飲み込んだと思われるときは、すぐに医師に
ご相談ください。

分解や改造をしない
交通事故や火災、感電、故障の原因となります。
コードの被覆を切って他の機器の電源をとるのは、絶対におやめください。
アースコードの改造や、他の機器とのアース接続は絶対におやめください。また、分解・
改造は、電波法で禁じられているため、罰則を受けることになります。

警告

分解禁止

コネクターは、カチッと音がするまで確実にはめ込む
コネクター外れの原因となります。

コネクターを外す際はリード線を引っ張らず、コネクターを持って外す
リード線の損傷の原因となります。

車両側のワイヤリングハーネスを、強く引っ張らない
コネクター外れやワイヤリングハーネスの損傷の原因となります。

注 記
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取付準備作業
1. 取付作業は、安全な場所に車を駐車し、パーキングブレーキをかけた状態で行ってください。
2. 取付作業中は、必ず、エンジンを停止して、バッテリーの⊖端子を外しておいてください。この際、
⊖端子が⊕端子と接触しないようにご注意ください。

バッテリーの⊖端子を外すと、ラジオやテレビ等のメモリーが全て消えてしまうことがあります。
このような場合は、取り外し前にメモリーを控え、終了後にメモリーを再設定してください。

アドバイス

3. 構成部品が取付説明書通りになっているか、また不良部品の混在等がないかを確認してください。

取り付けの際は車両を傷つけないように十分注意してください。

注 記

・本製品の仕様・外観は、改良のため予告なく変更することがあります。
・本書に記載の寸法は、おおよその数値です。
・イラストはイメージであり、実際と異なる場合があります。
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取付要領 取付作業

全車共通

本書では取り外し部品の概略のみを記載しています。取り外し方法の詳細については各車種の「サ
ービスマニュアル」を参照してください。

取り外したスクリュー、ボルトおよびクリップ等は特に指示がある場合を除き再使用します。紛失しな
いでください。

注 記

車室内のフロントガラス上部中央［取付許容範囲( ■ 部)］に取り付けてください。
 • 検査標章などに重ならないように取り付けてください。
 • 取付許容範囲は、国土交通省の定める保安基準※

を満たしています。
 ※ 道路運送車両の保安基準第29条（窓ガラス）

最新の保安基準は、国土交通省のWebサイトをご確認ください。
 • 別売のドライブレコーダーと同時装着し、ドライブレコーダーと取付位置が重なる場合は、ドライ
ブレコーダーの取付位置を優先してください。

 《例》 運転席側で重なる場合はETC2.0のアンテナを助手席側へ取り付けてください。

10 cm
以内

30 cm以内 30 cm以内

②アンテナ

水平面を基準にして、20°～60°の範囲に取り付けてください。

20°

60°
フロントガラス

②アンテナ

車の進行方向

バックミラーの陰など、運転者の視界の妨げにならない場所に取り付けてください。

②アンテナ

注 記

車両部品の取り外し方法

アンテナの取付位置
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（1） ②アンテナをフロントガラスに貼り付けます。（各車種の「アンテナの取付方法」参照）

 ②アンテナを貼り付ける面の汚れ等をよく拭きとってから貼り付けてください。汚れ等が残っている
と、接着力が低下します。
 気温が低いとき（20 ℃以下）は、設置面をドライヤーなどで暖めてください。
 ②アンテナを貼り付ける際は、両面テープの上端をフロントガラスにあて、空気を下へ逃がすように
（気泡が入らないように）ゆっくりとガラスに近づけて貼ってください。

注 記

（2） ②アンテナのコードを①ETC2.0車載器本体取付箇所に向けて引き回します。

－ 配 線 例 －

裏紙をはがす

しっかりと
固定する

金属部から
20mm以上離す

車両側金属部

フロントガラス

フロント
ガラス

側 面 図

コードを破損しない
断線やショートによる火災や感電、故障、
通信エラーの原因となります。
 ドライバーなどの先で押し込まないで
ください。

②アンテナ ⑥線材固定
テープ

②アンテナの
コード

②アンテナ

②アンテナのコードが落ちないように、⑥線材固定
テープをコードに巻き付け、ルーフライニングと
ガラス面の隙間に入れ込む。 

②アンテナのコード

⑥線材固定テープ(適宜カットして使用）

②アンテナのコードがガラス面にはみ出すと、
保安基準※違反になる場合があります。

 下図の範囲内に取り付けてください。

2 m
以内

2.2 m以内

注 記

アンテナの取付方法
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（1） ETC2.0車載器を取り付ける位置の形状に合
わせて⑤取付ブラケットを変形させます。

⑤取付ブラケット

両面テープ

インストルメントパネルなど

（2） ⑤取付ブラケットを取り付けます。

 ⑤取付ブラケットを貼り付ける面の汚れ等をよ
く拭きとってから貼り付けてください。汚れ等
が残っていると、接着力が低下します。
 気温が低いとき（20 ℃以下）は、設置面をド
ライヤーなどで暖めてください。

注 記

裏紙をはがす

⑤取付ブラケット

（3） ①ETC2.0車載器本体を取り付けます。
（4） ③電源コードおよび④ナビゲーション接続

コードを引き回します。

⑤取付ブラケットのツメに①ETC2.0車載器本体の、
取付穴をはめ込む。

①ETC2.0車載器本体の裏面を⑤取付ブラケットに
密着させる。

①ETC2.0車載器本体

⑫両面テープ
（車載器本体の枠に
合わせて貼り付ける）

⑫両面
テープ

貼り付ける

裏紙をはがす ①ETC2.0
車載器本体

①ETC2.0
車載器本体

⑤取付ブラケット

⑤取付ブラケット

側面図

⑤取付
ブラケット

各車種別取付位置は推奨となります。他の用品と取付位置が重なる場合、取付位置の調整をしてく
ださい。ビルトイン取付の車両は対象外となり、取付方法は各車種別の取付要領に記載しています。

ETC2.0車載器本体の取付方法
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25 mm×40 mmにカットした⑥線材固定テープや⑧束線バンドを使用して、②アンテナのコード、
③電源コードおよび④ナビゲーション接続コードを固定しながら①ETC2.0車載器本体とナビゲーシ
ョンユニットまで配線してください。

 コード類は、運転を妨げないように引き回す
 ステアリング・シフトレバー・ブレーキペダルなどに巻きつくと交通事故の原因となります。
 エアバッグの動作を妨げる場所には、取り付けや配線をしない

 エアバッグが動作しなかったり、動作したエアバッグでナビゲーション、ETC2.0車載器や部品が飛
ばされ、死亡事故の原因となります。作業に際しては、車両に付属のオーナーズマニュアルやサービ
スマニュアルに記載された注意事項を確認してから作業を行ってください。

警告

 ルーフライニングを変形させないように注意しながら、⑥線材固定テープを巻いた②アンテナのコー
ドをルーフライニングの隙間に押し込んでください。
 コードをドライバーなどの先のとがったもので押したりしないでください。コードが傷つき故障の原
因となります。
 フロントピラーインナートリムを取り付けた際に②アンテナのコードをかみ込まない位置に配線し
てください。
②アンテナのコードの余長は、⑧束線バンドを使用して、
10 cm以上の円を作ってまとめ、⑥線材固定テープで車両
ハーネスなどへ固定してください。

 ③電源コードおよび④ナビゲーション接続コードの余長は、⑧束線
バンドで運転の妨げにならない場所に固定してください。

余った⑧束線バンドのバンド部は、ニッパーでカットしてください。
③電源コードのヒューズ部に⑥線材固定テープ（60 mm×60 mm）を巻き付けてください。

⑥線材固定テープ
（60 mm×60 mm）

ヒューズ部

10 cm以上の円にする

②アンテナの
コード

⑧束線バンド

⑥線材固定テープ

⑧束線バンド

③電源コードおよび
④ナビゲーション接続コード

注 記

配線のしかた
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車両部品の復元

既設部品の点検

取付作業完了後、車両および用品が正しく機能しているか動作確認してください。

注 記

ホーン、ワイパー等の電装品が正しく動作するか確認してください。

当該用品取付時に一時的に取り外した車両部品は、必ずサービスマニュアルの手順に沿って、用品取付
前の状態に戻してください。（コネクター類の接続・締付トルク等）

注 記

（1） 車両部品は取り外しと逆の手順で、部品の締め忘れ（緩み）がないように確実に取り付けてく
ださい。

（2） バッテリーの⊖側端子を取り付けてください。
（3） バッテリーを外すことにより初期設定に戻るもの、また、データの消えるものは再度、設定し

てください。
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接続のしかた

■ ロック付きコードの取り外しかた
矢印の方向に押しながら、取り外す。
無理に引っ張ると破損することがあります。
必ず、ロックが解除されていることを確認してから
取り外してください。

③電源コード
（2.5 m）

①ETC2.0車載器本体

ドーコスーア

ドーコ源電ーリサセクア

ドーコ源電ーリテッバ

ナビゲーションの
電源コードへ

ヒューズ1 A

ヒューズ1 A

④ナビゲーション
 接続コード
（3 m） 

ナビゲーションの
ETC2.0車載器接続端子（DSRC）へ

■ 取り外しかた
ロックを押しながら、
取り外す。

押す

②アンテナ
（コード3.5 m）

(黄)

(赤)

(黒)

車載器本体と電源コードは、
他の端子の接続を終了した後に
接続してください。

シールをはがして
接続する 別売 ナビゲーション

ユニット
別売 ナビゲーション

ユニット

②アンテナのコード ④ナビゲーション接続コード

押す

押す

押す

押す

③電源コード

コネクターを接続した後に、ビニールテープ等をコネクターに巻き付けてください。
コネクターの抜けを防ぐため、ケーブルまで覆うようにして固定してください。

3Pコネクター 

ビニールテープ等
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セットアップする

（1） 車のエンジンをかけます。（ACC をON にす
る。）ETC2.0車載器とナビゲーションの電
源が入ります。

セットアップは、セットアップ登録店が行います。登録店以外の個人が行うことはできません。
セットアップカードは、ETC2.0車載器に付属していません。また、個人で購入することはできません。
ナビゲーション接続後にセットアップしてください。

注 記

（2） セットアップカードを挿入します。

セットアップができないときは、セットアップ
カードの申請内容と車載器管理番号を照合してく
ださい。正しい場合、セットアップカードまたは
車載器の不具合が考えられます。一般財団法人
ITSサービス高度化機構または「サービスご相談
窓口」(→取扱説明書 ｢保証とアフターサービス｣ )
にご相談ください。

注 記

セットアップカードは、一度使用すると使えなく
なります。

アドバイス

（3） セットアップカードを取り出します。
 セットアップ完了です。

セットアップ後に、セットアップシステム端末で
「完了通知」を行ってください。

アドバイス

ランプ

点灯 点灯

消灯点灯

（案内音：ピー）

ETCエラー

エラー ETC

セットアップ
カード

ランプ

点灯

点滅

消灯

消灯

（案内音：ピ）

ETCエラー

エラー ETC

ランプ

消灯 消灯

ETCエラー
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ETC2.0車載器の動作確認をする
セットアップ完了後に動作確認を行ってください。

（1） 車のエンジンをかけます。

（2） ETC カードを挿入します。

（3） ETC カードを取り出します。

作業終了後、確実に取り付け・配線がされている
こと、および車の電装品が正しく動くことを必ず
ご確認ください。

注 記
ランプ

消灯 消灯

ETCエラー

点灯 点灯

消灯 消灯

ETCエラー

エラー ETC

ランプ

点滅消灯

点灯消灯

ETCエラー

エラー ETC

ランプ
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アルト

アルトの場合

 本製品を取り付ける際は、ボディーおよびインパネ等にキズを付けないよう十分ご注意ください。な
お、必要に応じてマスキングテープ等で保護をしてください。
 取り外したスクリュー、ボルトおよびクリップ等は再使用します。紛失しないでください。

注 記

図に示す車両部品を取り外してください。

取付要領 取付作業

3インパネセンター
ガーニッシュ

4ナビゲーション
ユニット

5メーターカバー

6コンビネーション
メーター

1フロントピラー
インナートリム右

2コラムサイド
ガーニッシュ右

車両部品の取り外し方法

全方位モニター用カメラパッケージ装着車にドライブレコーダー（前方・後方・車内録画用）を装着す
る場合、当該ETC2.0車載器は取り付けできません。

注 記
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アルト

②アンテナ

⑥線材固定テープ

⑥線材
固定テープ

⑥線材
固定テープ

⑥線材
固定テープ

⑥線材
固定テープ

②アンテナの
コード

②アンテナの
コードの余長

①ETC2.0
車載器本体

③電源コードおよび
④ナビゲーション接
続コードの余長

※⑥線材固定テープは、25 mm×40 mmにカットして使用してください。

④ナビゲーション
接続コード

③電源コード

⑧束線バンド

⑧束線バンド

ナビゲーションユニット

取付概要

（1） ②アンテナは、図に示す位置に取り付けてく
ださい。

⑥線材固定テープ

②アンテナ
DSBS

車両の中心

170 mm

アンテナの取付方法

本書に記載の②アンテナ取付位置は推奨となります。他の用品と取付位置が重なる場合、取付位置
の調整をしてください。
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アルト

（1） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードは、図に示す箇所
で固定してください。

（2） ②アンテナのコードの余長は、図に示す箇所
で固定してください。

（3） ③電源コードおよび④ナビゲーション接続
コードの余長は、図に示す箇所で固定してく
ださい。

車両前方

⑧束線
バンド

約200 mm

⑧束線バンド

②アンテナの
コードの余長

②アンテナの
コード

③電源コードおよび
④ナビゲーション
接続コードの余長

④ナビゲーション
接続コード

③電源コード

運転席足元右上

配線のしかた

（4） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードは、図に示す箇所
で束ねてください。

②アンテナのコード、③電源コードおよび④ナビ
ゲーション接続コードは、データリンクコネク
ターハーネスの上を通してください。

注 記

車両前方

約55 mm②アンテナの
コード

④ナビゲーション
接続コード

③電源コード

データリンク
コネクター

データリンクコネクター
ハーネス

⑥線材固定テープ
（25 mm×40 mm）

運転席足元右上
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アルト

（1） 図示箇所をケガキ線に沿って切り取ってくだ
さい。

意匠面を傷付けないように作業してください。

注 記

（2） ヤスリで端部を整えてください。

切り残しがあると異音発生の原因となります。
削り粉を清掃してください。

注 記ケガキ線に沿って
カットする

コラムサイドガーニッシュ右

A-①～A-④は、別売品ビルトインETC取付キットの同梱品です。
アドバイス

（4） A-②両面テープを①ETC2.0車載器本体の図
示位置に貼り付けてください。

ラベルに重ならない位置へ貼り付けてください。

注 記

（3） 20 mm×70 mmにカットした⑥線材固定テー
プ（1枚）を①ETC2.0車載器本体の図示位置
に貼り付けてください。20 mm×70 mmに

カットした
⑥線材固定テープ

10 mm

①ETC2.0
車載器本体

①ETC2.0
車載器本体

A-②両面テープ

ラベル

ETC2.0車載器本体の取付方法
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アルト

（6） A-①ブラケットをコラムサイドガーニッ
シュ右に組み付け、A-④スクリュー（2本）
で固定してください。

A-①ブラケット

コラムサイド
ガーニッシュ右

A-④スクリュー

（7） 車両ハーネス保護のため、120 mm×40 mm
にカットした⑥線材固定テープを図示箇所に
貼り付けてください。

（8） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードを①ETC2.0車載
器本体に接続してください。（「接続のしかた」
参照）

⑥線材固定テープ
（125 mm×40 mm）

（5） A-②両面テープの離型紙をはがし、①
ETC2.0車載器本体をA-①ブラケットに貼り
付けてください。

手順（3）で貼り付けた⑥線材固定テープをA-①
ブラケットに突き当て、左右均等の位置へ貼り付
けてください。

注 記
この面を突き当てる

左右均等にする

⑥線材固定テープ

①ETC2.0車載器本体

①ETC2.0
車載器本体

A-①ブラケット

A-①ブラケット
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アルト

 「車両部品の取り外し方法」、「車両部品の復元」を参照し、取り外した部品をスクリュー等の締め
忘れ（緩み）がないよう復元してください。

当該用品取付時に一時的に取り外した車両部品は、必ずサービスマニュアルの手順に沿って、用品取付
前の状態に戻してください。（コネクター類の接続・締付トルク等）

注 記

 「既設部品の点検」を行ってください。

取付作業完了後、車両および用品が正しく機能しているか動作確認してください。

注 記

 「セットアップする」を参照してセットアップを行ってください。
 「ETC2.0車載器の動作確認をする」を参照して正しく取り付けられていることを確認してくださ
い。

（9） 40 mm×125 mmにカットした⑥線材固定
テープ（1枚）を①ETC2.0車載器本体の図示
位置に貼り付けてください。

（10） コラムサイドガーニッシュ右を取り付けてく
ださい。

（11） ③電源コードおよび④ナビゲーション接続
コードをナビゲーションユニットに接続して
ください。（「接続のしかた」参照）

40 mm×125 mmにカットした
⑥線材固定テープ

①ETC2.0
車載器本体

左右均等

④ナビゲーション
接続コードの
このラインに
合わせる。

※本図は説明のため、一部部品が省略して描かれ
ています。



第２版
頁　24／106

キャリイ

キャリイの場合

 本製品を取り付ける際は、ボディーおよびインパネ等にキズを付けないよう十分ご注意ください。な
お、必要に応じてマスキングテープ等で保護をしてください。
 取り外したスクリュー、ボルトおよびクリップ等は再使用します。紛失しないでください。

注 記

図に示す車両部品を取り外してください。

インパネセンターガーニッシュを復元する際は、車両ハーネス側コネクターの色と、スイッチに貼られ
たシールの色を合わせて接続してください。

注 記

5インパネセンター
ガーニッシュ

3スピーカー
カバー左

2アシスト
グリップ左

1サンバイザー左および
サービスホールキャップ左

7サービスホールキャップ右
※DCBS有りのみ

1オーバーヘッドシェルフ

6ナビゲーションユニット

4グローブボックス

オーバーヘッドシェルフ非装備車

オーバーヘッドシェルフ装備車
オーバーヘッドシェルフの取り外しには、トルクスドライバーが必要です。

車両部品の取り外し方法



第２版
頁　25／106

キャリイ

ナビゲーションユニット

DCBS無し
DCBS有り

⑧束線バンド
⑧束線バンド

⑧束線バンド

⑥線材固定
テープ

⑧束線バンド

※⑥線材固定テープは、25 mm×40 mmにカットして使用してください。（個別に指定した箇所を除く）

②アンテナ

②アンテナ

⑦コードクランパー

⑦コード
クランパー

②アンテナの
コード

②アンテナの
コードの余長

③電源コードおよび④ナビゲーション
接続コードの余長 ④ナビゲーション接続コード

③電源コード

①ETC2.0
車載器本体

オーバーヘッドシェルフ非装備車

オーバーヘッドシェルフ装備車（DCBS有り）

以下はオーバー
ヘッドシェルフ
非装備車と共通
です。

⑥線材固定テープ
(10 mm×30 mm）

⑥線材固定テープ
(30 mm×30 mm）

⑥線材固定テープ
（板金エッジ保護用）

②アンテナ

⑦コード
クランパー

オーバーヘッドシェルフ装備車（DCBS無し）

以下はオーバー
ヘッドシェルフ
非装備車と共通
です。

⑥線材固定テープ
(10 mm×30 mm）

⑥線材固定テープ
（板金エッジ保護用）

⑦コードクランパー

取付概要
本書に記載の取付位置は推奨となります。他の用品と取付位置が重なる場合、取付位置の調整をし
てください。
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キャリイ

（1） ②アンテナは、左図位置に取り付けてくださ
い。

130 mm
②アンテナ

セラミック
ライン

車両の中心

②アンテナ上端を
セラミックラインの
端に合わせる。

（1） ②アンテナのコードのコネクターを針金やワ
イヤーにビニールテープ等で固定してくださ
い。

針金やワイヤーで車両を傷付けないようにしてく
ださい。

注 記

ビニールテープ等

針金やワイヤー

②アンテナのコード

②アンテナ

DCBS

車両の中心

170 mm

セラミック
ライン

②アンテナ上端を
セラミックラインの
端に合わせる。

アンテナの取付方法

配線のしかた

DCBS無し

DCBS有り
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オーバーヘッドシェルフ装備車の場合

（2） ②アンテナのコードをルーフフロントイン
ナーパネルの上側からルーフフロントイン
ナーパネル内部を経由させ左側のサービス
ホールまで通してください。

（3） ②アンテナのコードを針金やワイヤーを使用
して、車両左上側のサービスホールから下側
のサービスホールまでフロントピラー内を通
してください。

サービスホール

サービスホール

ルーフフロント
インナーパネル

サービスホール

針金やワイヤー

ビニールテープ等

車両前方

②アンテナのコード

②アンテナのコード ②アンテナ

②アンテナのコード
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オーバーヘッドシェルフ非装備車（DCBS無し）

（4） ②アンテナのコードを針金やワイヤーを使用
して、車両左上側のサービスホールから下側
のサービスホールまでフロントピラー内を通
してください。

ナビゲーションの地上デジタルアンテナコードと
まとめて通すと、フロントピラー内で各コードが
絡み難くなります。

アドバイス

サービスホール

サービスホール

針金やワイヤー

ビニールテープ等

車両前方

②アンテナのコード

②アンテナのコード

オーバーヘッドシェルフ非装備車（DCBS有り）

（5） DCBS有りは、②アンテナのコードを針金や
ワイヤーを使用して、車両右上側のサービス
ホールから車両左上側のサービスホールまで
ルーフフロントインナーパネル内を通してく
ださい。

車両左上側のサービスホール部から先は、DCBS
無しと同じです。

アドバイス

車両右上側の
サービスホールルーフフロント

インナーパネル
車両左上側の
サービスホール

②アンテナのコード
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オーバーヘッドシェルフ非装備車の場合

（7） ②アンテナコードを⑦コードクランパー
（DCBS無し：4個、DCBS有り：3個）で固
定してください。

 ⑦コードクランパーを貼り付ける面の汚れ等を
よく拭きとってから貼り付けてください。汚れ
等が残っていると、接着力が低下します。
 気温が低いとき（20 ℃以下）は、設置面をド
ライヤーなどで暖めてください。

注 記

②アンテナサービスホール
⑦コードクランパー

②アンテナ

サービス
ホール

⑦コードクランパー

オーバーヘッドシェルフ装備車の場合

（6） ②アンテナコードを⑥線材固定テープ（25 
mm×40 mm）で板金エッジから保護し、⑦
コードクランパー（2個）および⑥線材固定
テープ（10 mm×30 mm）で固定してくださ
い。

 ⑦コードクランパーおよび⑥線材固定テープを
貼り付ける面の汚れ等をよく拭きとってから貼
り付けてください。汚れ等が残っていると、接
着力が低下します。
 気温が低いとき（20 ℃以下）は、設置面をド
ライヤーなどで暖めてください。
 ②アンテナコードを保護するため必ずルーフフ
ロントインナーパネルの上端に⑥線材固定テー
プを貼り付けてください。
 DCBS有り車は、②アンテナコードをブラケッ
トの中へ通し、エッジ保護のため⑥線材固定
テープ（30 mm×30 mm）を巻き付けてく
ださい。

注 記

②アンテナ
③線材固定テープ
（10 mm×30 mm）

ルーフフロント
インナーパネル

⑥線材固定テープ
（板金エッジ保護用
として25 mm×40 mm）

⑦コード
クランパー

②アンテナ
③線材固定テープ
（10 mm×30 mm）

ルーフフロント
インナーパネル

⑥線材固定テープ
（板金エッジ保護用
として25 mm×45 mm）

⑥線材固定テープ
（板金エッジ保護用
として30 mm×30 mm）

⑦コード
クランパー

ブラケット
40 mm

DCBS無し

DCBS無し

DCBS有り

DCBS有り
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サービスホール
キャップ左

切り欠き

②アンテナコード

（11） オーバーヘッドシェルフ非装備車は、サービ
スホールキャップ右または左の切り欠きを②
アンテナのコードに合わせて取り付けてくだ
さい。

サービスホール
キャップ右

切り欠き

②アンテナコード

（8） オーバーヘッドシェルフ非装備車は、サービ
スホールキャップ右または左の図に示す箇所
にφ7 mmの穴を開けてください。

 DCBS無し：サービスホールキャップ左
 DCBS有り：サービスホールキャップ右

 加工する部品を間違えないでください。
 穴開けは、指定の寸法を守って行ってください。

注 記

7.5 mm

サービスホール
キャップ右

φ7 mm穴

3.5 mm

（9） φ7 mmの穴からサービスホールキャップの
端部に向けて、残った部分を切り取ってくだ
さい。

（10） 加工部の端をヤスリで整えてください。

7.5 mm

サービスホールキャップ左

φ7 mm穴

3.5 mm

DCBS無し

DCBS無し

DCBS有り

DCBS有り
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（12） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードは、図に示す箇所
で固定してください。

⑧束線バンド ②アンテナ
のコード

④ナビゲーション
接続コード

③電源コード

約350 mm

（13） ②アンテナのコードの余長は、図に示す箇所
で固定してください。

⑥線材
固定テープ

②アンテナ
のコード

⑧束線バンド

⑧束線バンド

②アンテナのコード
の余長

②アンテナのコード

サービスホール

車両前方

グローブボックス取付部左
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（1） 図示箇所に穴を開けてください。

インストルメントパネルや車両配線などを傷付け
ないように作業してください。

注 記

（2） ヤスリで穴の周囲を整えてください。

（3） 図示箇所に⑤取付ブラケットを取り付けてく
ださい。

（4） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードを①ETC2.0車載
器本体に接続してください。（「接続のしかた」
参照）

（5） ①ETC2.0車載器本体を⑤取付ブラケットに
取り付けてください。（全車共通の「ETC2.0
車載器本体の取付方法」参照）

（6） ③電源コードおよび④ナビゲーション接続
コードをナビゲーションユニットに接続して
ください。（「接続のしかた」参照）

⑤取付ブラケット

角から5 mm
R端から5 mm

ヒューズ
ラベル

成形ライン

40 mm

23 mm

φ16 mm

車両前方

運転席足元左上

（14） ③電源コードおよび④ナビゲーション接続
コードの余長は、図に示す箇所で固定してく
ださい。

⑧束線バンド

③電源コードおよび
④ナビゲーション接
続コードの余長

③電源コード

②アンテナの
コード

④ナビゲーション
接続コード

ETC2.0車載器本体の取付方法
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 「車両部品の取り外し方法」、「車両部品の復元」を参照し、取り外した部品をスクリュー等の締め
忘れ（緩み）がないよう復元してください。

当該用品取付時に一時的に取り外した車両部品は、必ずサービスマニュアルの手順に沿って、用品取付
前の状態に戻してください。（コネクター類の接続・締付トルク等）

注 記

 「既設部品の点検」を行ってください。

取付作業完了後、車両および用品が正しく機能しているか動作確認してください。

注 記

 「セットアップする」を参照してセットアップを行ってください。
 「ETC2.0車載器の動作確認をする」を参照して正しく取り付けられていることを確認してくださ
い。
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エブリイ

エブリイの場合

 本製品を取り付ける際は、ボディーおよびインパネ等にキズを付けないよう十分ご注意ください。な
お、必要に応じてマスキングテープ等で保護をしてください。
 取り外したスクリュー、ボルトおよびクリップ等は再使用します。紛失しないでください。

注 記

図に示す車両部品を取り外してください。

5インパネセンター
ガーニッシュ

3メーターカバー6ナビゲーションユニット

4コンビネーション
メーター

2フロントピラー
インナートリム右

1アシストグリップ右

車両部品の取り外し方法
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※⑥線材固定テープは、25 mm×40 mmにカットして使用してください。

②アンテナ

⑥線材固定テープ

⑥線材固定テープ

②アンテナの
コード

⑥線材固定
テープ

ナビゲーションユニット

⑧束線バンド

⑧束線バンド

②アンテナの
コードの余長

③電源コードおよび
④ナビゲーション接続コードの余長

③電源コード

④ナビゲーション
接続コード

①ETC2.0
車載器本体

取付概要
本書に記載の取付位置は推奨となります。他の用品と取付位置が重なる場合、取付位置の調整をし
てください。



第２版
頁　36／106

エブリイ

（1） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードは、図に示す箇所
で固定してください。

（2）③電源コードおよび④ナビゲーション接続
コードの余長は、図に示す箇所で固定してく
ださい。

⑧束線バンド

②アンテナの
コード

ステアリング
シャフト

③電源コードおよび
④ナビゲーション接
続コードの余長

④ナビゲーション
接続コード

③電源コード
約180 mm

車両前方

運転席足元左上

（1） ②アンテナは、左図位置に取り付けてくださ
い。

②アンテナ

DCBS

⑥線材固定テープ

車両の中心

セラミックライン

②アンテナ上端を
セラミックラインの
端に合わせる。

DCBS有り：200 mm
DCBS無し：50 mm

アンテナの取付方法

配線のしかた
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（1） 図示箇所に⑤取付ブラケットを取り付けてく
ださい。

（2） ①ETC2.0車載器本体を⑤取付ブラケットに
取り付けてください。（全車共通の「ETC2.0
車載器本体の取付方法」参照）

（3） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードを①ETC2.0車載
器本体に接続してください。（「接続のしかた」
参照）

（4） ③電源コードおよび④ナビゲーション接続
コードをナビゲーションユニットに接続して
ください。（「接続のしかた」参照）

ステアリング
コラム

⑤取付ブラケット

5 mm

35 mm

（3） ②アンテナのコードの余長は、図に示す箇所
で固定してください。

⑥線材固定テープ②アンテナの
コードの余長

②アンテナのコード
ステアリング
コラム ⑧束線バンド

コンビネーションメーター取付部

 「車両部品の取り外し方法」、「車両部品の復元」を参照し、取り外した部品をスクリュー等の締め
忘れ（緩み）がないよう復元してください。

当該用品取付時に一時的に取り外した車両部品は、必ずサービスマニュアルの手順に沿って、用品取付
前の状態に戻してください。（コネクター類の接続・締付トルク等）

注 記

 「既設部品の点検」を行ってください。

取付作業完了後、車両および用品が正しく機能しているか動作確認してください。

注 記

 「セットアップする」を参照してセットアップを行ってください。
 「ETC2.0車載器の動作確認をする」を参照して正しく取り付けられていることを確認してくださ
い。

ETC2.0車載器本体の取付方法
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ハスラー

ハスラーの場合

 本製品を取り付ける際は、ボディーおよびインパネ等にキズを付けないよう十分ご注意ください。な
お、必要に応じてマスキングテープ等で保護をしてください。
 取り外したスクリュー、ボルトおよびクリップ等は再使用します。紛失しないでください。

注 記

図に示す車両部品を取り外してください。

3インパネセンターガーニッシュ

4ナビゲーション
ユニット

1フロントピラー
インナートリム右

2コラムホールカバー

車両部品の取り外し方法
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⑥線材固定
テープ

ナビゲーションユニット

③電源コード
④ナビゲーション
接続コード

⑧束線バンド

⑧束線バンド

⑧束線バンド

⑥線材固定テープ②アンテナ

②アンテナの
コードの余長

③電源コードおよび
④ナビゲーション接
続コードの余長

①ETC2.0
車載器本体

②アンテナのコード

※⑥線材固定テープは、25 mm×40 mmにカットして使用してください。

取付概要
本書に記載の②アンテナ取付位置は推奨となります。他の用品と取付位置が重なる場合、取付位置
の調整をしてください。
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（1） ②アンテナは、左図位置に取り付けてくださ
い。

②アンテナ上端を
セラミックライン
の端に合わせる。

DCBS 160 mm

車両の中心

セラミックライン

②アンテナ

⑥線材固定テープ

（1） ②アンテナのコードの余長は、図に示す箇所
で固定してください。

（2） ③電源コードおよび④ナビゲーション接続
コードの余長は、図に示す箇所で固定してく
ださい。

②アンテナの
コードの余長

③電源コードおよび
④ナビゲーション接
続コードの余長

④ナビゲーション
接続コード

⑧束線バンド

⑧束線バンド

⑧束線バンド

100 mm

200 mm

②アンテナのコード

③電源コード

運転席足元右上

アンテナの取付方法

配線のしかた
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（1） コラムホールカバーの図示箇所をケガキ線に
沿って切り取ってください。

（2） ヤスリで端部を整えてください。

切り残しがあると異音発生の原因となります。

注 記

コラムホールカバー

ケガキ線に沿ってカットする

（3） 20 mm×70 mmにカットした⑥線材固定テー
プ（1枚）を①ETC2.0車載器本体の図示位置
に貼り付けてください。

20 mm×70 mmに
カットした
⑥線材固定テープ

10 mm

①ETC2.0
車載器本体

①ETC2.0
車載器本体

A-②両面テープ

ラベル

（4） A-②両面テープを①ETC2.0車載器本体の図
示位置に貼り付けてください。

ラベルをかくさない位置へ貼り付けてください。

注 記

A-①～A-④は、別売品ビルトインETC取付キットの同梱品です。
アドバイス

ETC2.0車載器本体の取付方法
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（6） A-①ブラケットをコラムホールカバーに組
み付け、A-④スクリュー（2本）で固定して
ください。

（7） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードを①ETC2.0車載
器本体に接続してください。（「接続のしかた」
参照）

A-①ブラケット

コラムホール
カバー

A-④スクリュー

（5） A-②両面テープの離型紙をはがし、①
ETC2.0車載器本体をA-①ブラケットに貼り
付けてください。

手順（3）で貼り付けた⑥線材固定テープをA-①
ブラケットに突き当て、左右均等の位置へ貼り付
けてください。

注 記
この面を突き当てる

左右均等にする

⑥線材固定テープ

①ETC2.0車載器本体

①ETC2.0
車載器本体

A-①ブラケット

A-①ブラケット
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 「車両部品の取り外し方法」、「車両部品の復元」を参照し、取り外した部品をスクリュー等の締め
忘れ（緩み）がないよう復元してください。

当該用品取付時に一時的に取り外した車両部品は、必ずサービスマニュアルの手順に沿って、用品取付
前の状態に戻してください。（コネクター類の接続・締付トルク等）

注 記

 「既設部品の点検」を行ってください。

取付作業完了後、車両および用品が正しく機能しているか動作確認してください。

注 記

 「セットアップする」を参照してセットアップを行ってください。
 「ETC2.0車載器の動作確認をする」を参照して正しく取り付けられていることを確認してくださ
い。

（8） 40 mm×125 mmにカットした⑥線材固定
テープ（1枚）を①ETC2.0車載器本体の図示
位置に貼り付けてください。

（9） コラムホールカバーを取り付けてください。
（10） ③電源コードおよび④ナビゲーション接続

コードをナビゲーションユニットに接続して
ください。（「接続のしかた」参照）

40 mm×125 mmにカットした
⑥線材固定テープ

①ETC2.0
車載器本体

左右均等

④ナビゲーション
接続コードの
このラインに
合わせる。

※本図は説明のため、一部部品が省略して描か
れています。
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ジムニー／ジムニーシエラ／ジムニーノマド

ジムニー／ジムニーシエラ／ジムニーノマドの場合

 本製品を取り付ける際は、ボディーおよびインパネ等にキズを付けないよう十分ご注意ください。な
お、必要に応じてマスキングテープ等で保護をしてください。
 取り外したスクリュー、ボルトおよびクリップ等は再使用します。紛失しないでください。

注 記

図に示す車両部品を取り外してください。

6コラムサイド
ガーニッシュ右

5コンビネーション
メーター

1インパネ
ガーニッシュ

2インパネセンター
ガーニッシュ

4メーターカバー

3フロントピラー
インナートリム右

車両部品の取り外し方法

7サイドシルスカッフ右

8ダッシュサイドトリム右

7サイドシルフロントスカッフ右

8ダッシュサイドトリム右

ジムニー／ジムニーシエラ ジムニーノマド



第２版
頁　45／106

ジムニー／ジムニーシエラ／ジムニーノマド

※⑥線材固定テープは、25 mm×40 mmにカットして使用してください。

ジムニー／ジムニーシエラ

ジムニーノマド

⑥線材固定
テープ

⑥線材固定テープ

⑥線材固定
テープ

⑥線材固定
テープ

⑧束線バンド

⑧束線バンド

⑧束線バンド

⑧束線バンド

③電源コード

④ナビゲーション
接続コード

ナビゲーション
ユニット

⑥線材固定
テープ

①ETC2.0
車載器本体

②アンテナ

②アンテナの
コードの余長

③電源コードおよび
④ナビゲーション
接続コードの余長

②アンテナの
コード

⑥線材固定テープ②アンテナ

②アンテナの
コード

以下はジムニー／
ジムニーシエラと共通です。

取付概要
本書に記載の②アンテナ取付位置は推奨となります。他の用品と取付位置が重なる場合、取付位置
の調整をしてください。
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ジムニー／ジムニーシエラ／ジムニーノマド

（1）②アンテナは、左図位置に取り付けてくださ
い。

セラミックライン

車両の中心

170mmDSBS

⑥線材固定テープ

②アンテナ

②アンテナ上端を
セラミックラインの
端に合わせる。

セラミックライン

車両の中心

180mm
DCBS

⑥線材固定テープ

②アンテナ

②アンテナ上端を
セラミックラインの
端に合わせる。

アンテナの取付方法

ジムニーノマド

ジムニー／ジムニーシエラ



第２版
頁　47／106

ジムニー／ジムニーシエラ／ジムニーノマド

（1）③電源コードおよび④ナビゲーション接続
コードの余長は、図に示す箇所で固定してく
ださい。

（2）②アンテナのコードの余長は、図に示す箇所
で固定してください。

（3） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードは、図に示す箇所
で固定してください。

車両前方

⑧束線バンド

④ナビゲーション
接続コード

③電源コード約50 mm

②アンテナのコード

⑥線材
固定テープ

⑧束線バンド

⑧束線バンド

③電源コードおよび
④ナビゲーション
接続コードの余長

②アンテナの
コードの余長

運転席足元右上

配線のしかた
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ジムニー／ジムニーシエラ／ジムニーノマド

（1） コラムサイドガーニッシュ右の図示箇所をケ
ガキ線に沿って切り取ってください。

（2） ヤスリで端部を整えてください。

切り残しがあると異音発生の原因となります。

注 記

（4） A-②両面テープを①ETC2.0車載器本体の図
示位置に貼り付けてください。

ラベルをかくさない位置へ貼り付けてください。

注 記

コラムサイド
ガーニッシュ右

ケガキ線に沿って
切り取る

（3） 20 mm×70 mmにカットした⑥線材固定テー
プ（1枚）を①ETC2.0車載器本体の図示位置
に貼り付けてください。

20 mm×70 mmに
カットした
⑥線材固定テープ

10 mm

①ETC2.0
車載器本体

①ETC2.0
車載器本体

A-②両面テープ

ラベル

A-①～A-④は、別売品ビルトインETC取付キットの同梱品です。
アドバイス

ETC2.0車載器本体の取付方法
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ジムニー／ジムニーシエラ／ジムニーノマド

（6） A-①ブラケットをコラムサイドガーニッ
シュ右に組み付け、A-④スクリュー（2本）
で固定してください。

（7） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードを①ETC2.0車載
器本体に接続してください。（「接続のしかた」
参照）

A-①ブラケット

コラムサイド
ガーニッシュ右

A-④スクリュー

（5） A-②両面テープの離型紙をはがし、①
ETC2.0車載器本体をA-①ブラケットに貼り
付けてください。

手順（3）で貼り付けた⑥線材固定テープをA-①
ブラケットに突き当て、左右均等の位置へ貼り付
けてください。

注 記
この面を突き当てる

左右均等にする

⑥線材固定テープ

①ETC2.0車載器本体

①ETC2.0
車載器本体

A-①ブラケット

A-①ブラケット
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 「車両部品の取り外し方法」、「車両部品の復元」を参照し、取り外した部品をスクリュー等の締め
忘れ（緩み）がないよう復元してください。

当該用品取付時に一時的に取り外した車両部品は、必ずサービスマニュアルの手順に沿って、用品取付
前の状態に戻してください。（コネクター類の接続・締付トルク等）

注 記

 「既設部品の点検」を行ってください。

取付作業完了後、車両および用品が正しく機能しているか動作確認してください。

注 記

 「セットアップする」を参照してセットアップを行ってください。
 「ETC2.0車載器の動作確認をする」を参照して正しく取り付けられていることを確認してくださ
い。

（8） 40 mm×125 mmにカットした⑥線材固定
テープ（1枚）を①ETC2.0車載器本体の図示
位置に貼り付けてください。

（9） コラムサイドガーニッシュ右を取り付けてく
ださい。

（10） ③電源コードおよび④ナビゲーション接続
コードをナビゲーションユニットに接続して
ください。（「接続のしかた」参照）

40 mm×125 mmにカットした
⑥線材固定テープ

①ETC2.0
車載器本体

左右均等

④ナビゲーション
接続コードの
このラインに
合わせる。

※本図は説明のため、一部部品が省略して描か
れています。
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ラパン

ラパンの場合

 本製品を取り付ける際は、ボディーおよびインパネ等にキズを付けないよう十分ご注意ください。な
お、必要に応じてマスキングテープ等で保護をしてください。
 取り外したスクリュー、ボルトおよびクリップ等は再使用します。紛失しないでください。

注 記

図に示す車両部品を取り外してください。

3インパネセンター
ガーニッシュ

2コラムホールカバー

1フロントピラー
インナートリム右4ナビゲーションユニット

車両部品の取り外し方法

全方位モニター用カメラパッケージ装着車にドライブレコーダー（前方・後方・車内録画用）を装着す
る場合、当該ETC2.0車載器は取り付けできません。

注 記
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ラパン

⑥線材固定テープ

ナビゲーションユニット
⑥線材固定
テープ

⑥線材固定
テープ

②アンテナの
コードの余長

④ナビゲーション
接続コード

②アンテナのコード

②アンテナ

※⑥線材固定テープは、25 mm×40 mmにカットして使用してください。

③電源コード

⑧束線バンド

⑧束線バンド
③電源コードおよび
④ナビゲーション接続
コードの余長

①ETC2.0
車載器本体

取付概要
本書に記載の②アンテナ取付位置は推奨となります。他の用品と取付位置が重なる場合、取付位置
の調整をしてください。
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ラパン

（1） ②アンテナは、左図位置に取り付けてくださ
い。

160 mm

セラミックライン

DSBS

車両の中心
②アンテナ

⑥線材固定テープ

②アンテナ上端を
セラミックライン
の端に合わせる。

アンテナの取付方法

（1） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードは、図に示す箇所
で固定してください。

（2） ③電源コードおよび④ナビゲーション接続
コードの余長は、図に示す箇所で固定してく
ださい。

（3） ②アンテナのコードの余長は、図に示す箇所
で固定してください。

⑥線材固定
テープ

約250 mm

④ナビゲーション
接続コード

③電源コード

②アンテナの
コード

③電源コードおよび
④ナビゲーション接
続コードの余長

②アンテナの
コードの余長

⑧束線バンド

車両前方

運転席足下右上

配線のしかた
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ラパン

（1） コラムホールカバーの図示箇所をケガキ線に
沿って切り取ってください。

（2） ヤスリで端部を整えてください。

切り残しがあると異音発生の原因となります。

注 記

（4） A-②両面テープを①ETC2.0車載器本体の図
示位置に貼り付けてください。

ラベルをかくさない位置へ貼り付けてください。

注 記

コラムホールカバー

ケガキ線に沿ってカットする

（3） 20 mm×70 mmにカットした⑥線材固定テー
プ（1枚）を①ETC2.0車載器本体の図示位置
に貼り付けてください。

20 mm×70 mmに
カットした
⑥線材固定テープ

10 mm

①ETC2.0
車載器本体

①ETC2.0
車載器本体

A-②両面テープ

ラベル

A-①～A-④は、別売品ビルトインETC取付キットの同梱品です。
アドバイス

ETC2.0車載器本体の取付方法
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ラパン

（6） A-①ブラケットをコラムホールカバーに組
み付け、A-④スクリュー（2本）で固定して
ください。

（7） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードを①ETC2.0車載
器本体に接続してください。（「接続のしかた」
参照）

A-①ブラケット

コラムホールカバー

A-④スクリュー

（5） A-②両面テープの離型紙をはがし、①
ETC2.0車載器本体をA-①ブラケットに貼り
付けてください。

手順（3）で貼り付けた⑥線材固定テープをA-①
ブラケットに突き当て、左右均等の位置へ貼り付
けてください。

注 記
この面を突き当てる

左右均等にする

⑥線材固定テープ

①ETC2.0車載器本体

①ETC2.0
車載器本体

A-①ブラケット

A-①ブラケット



第２版
頁　56／106

ラパン

 「車両部品の取り外し方法」、「車両部品の復元」を参照し、取り外した部品をスクリュー等の締め
忘れ（緩み）がないよう復元してください。

当該用品取付時に一時的に取り外した車両部品は、必ずサービスマニュアルの手順に沿って、用品取付
前の状態に戻してください。（コネクター類の接続・締付トルク等）

注 記

 「既設部品の点検」を行ってください。

取付作業完了後、車両および用品が正しく機能しているか動作確認してください。

注 記

 「セットアップする」を参照してセットアップを行ってください。
 「ETC2.0車載器の動作確認をする」を参照して正しく取り付けられていることを確認してくださ
い。

（8） 40 mm×125 mmにカットした⑥線材固定
テープ（1枚）を①ETC2.0車載器本体の図示
位置に貼り付けてください。

（9） コラムホールカバーを取り付けてください。
（10） ③電源コードおよび④ナビゲーション接続

コードをナビゲーションユニットに接続して
ください。（「接続のしかた」参照）

40 mm×125 mmにカットした
⑥線材固定テープ

①ETC2.0
車載器本体

左右均等

④ナビゲーション
接続コードの
このラインに
合わせる。

※本図は説明のため、一部部品が省略して描かれて
います。
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スペーシア

スペーシアの場合

 本製品を取り付ける際は、ボディーおよびインパネ等にキズを付けないよう十分ご注意ください。な
お、必要に応じてマスキングテープ等で保護をしてください。
 取り外したスクリュー、ボルトおよびクリップ等は再使用します。紛失しないでください。

注 記

図に示す車両部品を取り外してください。

8ナビゲーション
ユニット

4スピードメーター
ガーニッシュ

1フロントピラーインナー
トリムフロント右

2フロントピラー
インナートリムリヤ右

3コラムホールカバー7インパネセンターガーニッシュベース

6インパネセンターガーニッシュ 5インパネクラスターパネル

車両部品の取り外し方法



第２版
頁　58／106

スペーシア

⑥線材固定
テープ

ナビゲーションユニット

③電源コード
④ナビゲーション
接続コード

⑧束線バンド

⑧束線バンド

⑥線材固定テープ

②アンテナ

③電源コードおよび
④ナビゲーション接
続コードの余長

①ETC2.0
車載器本体

②アンテナの
コードの余長

②アンテナの
コード

⑥線材固定
テープ

※⑥線材固定テープは、25 mm×40 mmにカットして使用してください。（個別に指定した箇所を除く）

取付概要
本書に記載の②アンテナ取付位置は推奨となります。他の用品と取付位置が重なる場合、取付位置
の調整をしてください。
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（1） ②アンテナは、左図位置に取り付けてくださ
い。

DSBS 130 mm

車両の中心

セラミックライン

②アンテナ

⑥線材固定テープ

②アンテナ上端を
セラミックライン
の端に合わせる。

（1） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードは、図に示す箇所
に固定してください。

（2） ③電源コードおよび④ナビゲーション接続
コードの余長は、図に示す箇所で固定してく
ださい。

（3） ②アンテナのコードの余長は、図に示す箇所
で固定してください。

 ⑥線材固定テープを貼り付ける面の汚れ等をよ
く拭きとってから貼り付けてください。汚れ等
が残っていると、接着力が低下します。
 気温が低いとき（20 ℃以下）は、設置面をド
ライヤーなどで暖めてください。

注 記

③電源コード

④ナビゲーション
接続コード

③電源コードおよび
④ナビゲーション接
続コードの余長

約200 mm

②アンテナの
コードの余長

⑥線材固定
テープ

車両前方

⑧束線バンド

②アンテナの
コード

運転席足元右上

アンテナの取付方法

配線のしかた
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スペーシア

（1） コラムホールカバーの図示箇所をケガキ線に
沿って切り取ってください。

（2） ヤスリで端部を整えてください。

切り残しがあると異音発生の原因となります。

注 記

コラムホールカバー

ケガキ線に沿ってカットする

（3） 20 mm×70 mmにカットした⑥線材固定テー
プ（1枚）を①ETC2.0車載器本体の図示位置
に貼り付けてください。

20 mm×70 mmに
カットした
⑥線材固定テープ

10 mm

①ETC2.0
車載器本体

①ETC2.0
車載器本体

A-②両面テープ

ラベル

（4） A-②両面テープを①ETC2.0車載器本体の図
示位置に貼り付けてください。

ラベルをかくさない位置へ貼り付けてください。

注 記

A-①～A-④は、別売品ビルトインETC取付キットの同梱品です。
アドバイス

ETC2.0車載器本体の取付方法
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スペーシア

（6） A-①ブラケットをコラムホールカバーに組
み付け、A-④スクリュー（2本）で固定して
ください。

（7） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードを①ETC2.0車載
器本体に接続してください。（「接続のしかた」
参照）

コラムホール
カバー A-①ブラケット

A-④スクリュー

（5） A-②両面テープの離型紙をはがし、①
ETC2.0車載器本体をA-①ブラケットに貼り
付けてください。

手順（3）で貼り付けた⑥線材固定テープをA-①
ブラケットに突き当て、左右均等の位置へ貼り付
けてください。

注 記
この面を突き当てる

左右均等にする

⑥線材固定テープ

①ETC2.0車載器本体

①ETC2.0
車載器本体

A-①ブラケット

A-①ブラケット
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スペーシア

 「車両部品の取り外し方法」、「車両部品の復元」を参照し、取り外した部品をスクリュー等の締め
忘れ（緩み）がないよう復元してください。

当該用品取付時に一時的に取り外した車両部品は、必ずサービスマニュアルの手順に沿って、用品取付
前の状態に戻してください。（コネクター類の接続・締付トルク等）

注 記

 「既設部品の点検」を行ってください。

取付作業完了後、車両および用品が正しく機能しているか動作確認してください。

注 記

 「セットアップする」を参照してセットアップを行ってください。
 「ETC2.0車載器の動作確認をする」を参照して正しく取り付けられていることを確認してくださ
い。

（8） 40 mm×125 mmにカットした⑥線材固定
テープ（1枚）を①ETC2.0車載器本体の図示
位置に貼り付けてください。

（9） コラムホールカバーを取り付けてください。
（10） ③電源コードおよび④ナビゲーション接続

コードをナビゲーションユニットに接続して
ください。（「接続のしかた」参照）

40 mm×125 mmにカットした
⑥線材固定テープ

①ETC2.0
車載器本体

左右均等

④ナビゲーション
接続コードの
このラインに
合わせる。

※本図は説明のため、一部部品が省略して描かれて
います。
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スペーシアベースの場合

 本製品を取り付ける際は、ボディーおよびインパネ等にキズを付けないよう十分ご注意ください。な
お、必要に応じてマスキングテープ等で保護をしてください。
 取り外したスクリュー、ボルトおよびクリップ等は再使用します。紛失しないでください。

注 記

図に示す車両部品を取り外してください。

1フロントピラー
インナートリム右

3インパネセンターガーニッシュおよび
インパネセンターガーニッシュベース

2コラムホールカバー

4ナビゲーションユニット

車両部品の取り外し方法
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ナビゲーションユニット

※⑥線材固定テープは、25 mm×40 mmにカットして使用してください。

②アンテナ

⑥線材
固定テープ

⑥線材固定テープ

⑧束線バンド

②アンテナの
コードの余長

②アンテナの
コード

③電源コード

①ETC2.0
車載器本体

③電源コードおよび
④ナビゲーション接
続コードの余長

④ナビゲーション接続コード

⑥線材
固定テープ

⑧束線バンド

⑧束線バンド

取付概要
本書に記載の②アンテナ取付位置は推奨となります。他の用品と取付位置が重なる場合、取付位置
の調整をしてください。
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（1） ②アンテナコード、③電源コードおよび④ナ
ビゲーション接続コードは、図に示す箇所で
固定してください。

（2） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードの余長は、図に示
す箇所で固定してください。

余長は、コラムホールカバーを復元した後で束ね
て固定してください。なお、ペダル等にからむお
それがありますので過度にたるませないでくださ
い。

注 記

④ナビゲーション
接続コード③電源コード

車両前方

約200 mm

②アンテナのコード

⑧束線バンド

③電源コードおよび
④ナビゲーション
接続コードの余長

②アンテナの
コードの余長

⑥線材
固定テープ

（1） ②アンテナは、左図位置に取り付けてくださ
い。

170 mm

セラミックライン
の端に合わせる。

セラミックライン

DCBSカバー

車両の中心

⑥線材固定テープ

②アンテナ

運転席足元右上

アンテナの取付方法

配線のしかた
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（1） コラムホールカバーの図示箇所をケガキ線に
沿って切り取ってください。

（2） ヤスリで端部を整えてください。

切り残しがあると異音発生の原因となります。

注 記

ケガキ線に沿ってカットする

コラムホールカバー

（3） 20 mm×70 mmにカットした⑥線材固定テー
プ（1枚）を①ETC2.0車載器本体の図示位置
に貼り付けてください。

20 mm×70 mmに
カットした
⑥線材固定テープ

10 mm

①ETC2.0
車載器本体

（4） A-②両面テープを①ETC2.0車載器本体の図
示位置に貼り付けてください。

ラベルをかくさない位置へ貼り付けてください。

注 記

①ETC2.0
車載器本体

A-②両面テープ

ラベル

A-①～A-④は、別売品ビルトインETC取付キットの同梱品です。
アドバイス

ETC2.0車載器本体の取付方法
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（6） A-①ブラケットをコラムホールカバーに組
み付け、A-④スクリュー（2本）で固定して
ください。

（7） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードを①ETC2.0車載
器本体に接続してください。（「接続のしかた」
参照）

A-①ブラケット

コラムホールカバー

A-④スクリュー

（5） A-②両面テープの離型紙をはがし、①
ETC2.0車載器本体をA-①ブラケットに貼り
付けてください。

手順（3）で貼り付けた⑥線材固定テープをA-①
ブラケットに突き当て、左右均等の位置へ貼り付
けてください。

注 記この面を突き当てる

左右均等にする

⑥線材固定テープ

①ETC2.0車載器本体

①ETC2.0
車載器本体

A-①ブラケット

A-①ブラケット
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 「車両部品の取り外し方法」、「車両部品の復元」を参照し、取り外した部品をスクリュー等の締め
忘れ（緩み）がないよう復元してください。

当該用品取付時に一時的に取り外した車両部品は、必ずサービスマニュアルの手順に沿って、用品取付
前の状態に戻してください。（コネクター類の接続・締付トルク等）

注 記

 「既設部品の点検」を行ってください。

取付作業完了後、車両および用品が正しく機能しているか動作確認してください。

注 記

 「セットアップする」を参照してセットアップを行ってください。
 「ETC2.0車載器の動作確認をする」を参照して正しく取り付けられていることを確認してくださ
い。

（8） 40 mm×125 mmにカットした⑥線材固定
テープ（1枚）を①ETC2.0車載器本体の図示
位置に貼り付けてください。

（9） コラムホールカバーを取り付けてください。
（10） ③電源コードおよび④ナビゲーション接続

コードをナビゲーションユニットに接続して
ください。（「接続のしかた」参照）

40 mm×125 mmにカットした
⑥線材固定テープ

①ETC2.0
車載器本体

左右均等

④ナビゲーション
接続コードの
このラインに
合わせる。

※本図は説明のため、一部部品が省略して描かれてい
ます。
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ワゴンRの場合

3インパネセンターガーニッシュおよび
インパネセンターガーニッシュベース

4ナビゲーション
ユニット

1フロントピラー
インナートリム右

2コラムホールカバー

車両部品の取り外し方法

 本製品を取り付ける際は、ボディーおよびインパネ等にキズを付けないよう十分ご注意ください。な
お、必要に応じてマスキングテープ等で保護をしてください。
 取り外したスクリュー、ボルトおよびクリップ等は再使用します。紛失しないでください。

注 記

図に示す車両部品を取り外してください。



第２版
頁　70／106
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ナビゲーションユニット

②アンテナ

⑥線材
固定テープ

⑥線材固定テープ

⑧束線バンド

⑧束線バンド

②アンテナの
コードの余長

②アンテナの
コード

①ETC2.0
車載器本体

④ナビゲーション
接続コード

③電源コード

③電源コードおよび
④ナビゲーション接
続コードの余長

※⑥線材固定テープは、25 mm×40 mmにカットして使用してください。

⑧束線バンド

取付概要
本書に記載の②アンテナ取付位置は推奨となります。他の用品と取付位置が重なる場合、取付位置
の調整をしてください。
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ワゴン R

（1） ②アンテナは、左図位置に取り付けてくださ
い。

（1） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードは、図に示す箇所
で固定してください。

（2） ②アンテナのコードの余長は、図に示す箇所
で固定してください。

（3） ③電源コードおよび④ナビゲーション接続
コードの余長は、図に示す箇所で固定してく
ださい。

車両前方 ④ナビゲーション
接続コード ③電源コード

約200 mm

②アンテナの
コード

⑧束線バンド

⑧束線バンド
②アンテナの
コードの余長

③電源コードおよび
④ナビゲーション接
続コードの余長

運転席足下右上

アンテナの取付方法

配線のしかた

⑥線材固定テープ

②アンテナ

DSBS
車両の中心

セラミック
ライン

②アンテナ上端を
セラミックラインの
端に合わせる。

120mm

DSBS装備車

セラミックライン

DCBS

車両の中心

160 mm ②アンテナ

②アンテナ上端を
セラミックライン
の端に合わせる。

⑥線材固定テープ
DCBS装備車
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（1） コラムホールカバーの図示箇所をケガキ線に
沿って切り取ってください。

（2） ヤスリで端部を整えてください。

切り残しがあると異音発生の原因となります。

注 記

ケガキ線に沿って
カットする

コラムホールカバー

（3） 20 mm×70 mmにカットした⑥線材固定テー
プ（1枚）を①ETC2.0車載器本体の図示位置
に貼り付けてください。

20 mm×70 mmに
カットした
⑥線材固定テープ

10 mm

①ETC2.0
車載器本体

（4） A-②両面テープを①ETC2.0車載器本体の図
示位置に貼り付けてください。

ラベルをかくさない位置へ貼り付けてください。

注 記

①ETC2.0
車載器本体

A-②両面テープ

ラベル

A-①～A-④は、別売品ビルトインETC取付キットの同梱品です。
アドバイス

ETC2.0車載器本体の取付方法
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ワゴン R

（6） A-①ブラケットをコラムホールカバーに組
み付け、A-④スクリュー（2本）で固定してく
ださい。

（7） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードを①ETC2.0車載
器本体に接続してください。（「接続のしかた」
参照）

A-①ブラケット

コラムホールカバー

A-④スクリュー

（5） A-②両面テープの離型紙をはがし、①
ETC2.0車載器本体をA-①ブラケットに貼り
付けてください。

手順（3）で貼り付けた⑥線材固定テープをA-①
ブラケットに突き当て、左右均等の位置へ貼り付
けてください。

注 記
この面を突き当てる

左右均等にする

⑥線材固定テープ

①ETC2.0車載器本体

①ETC2.0
車載器本体

A-①ブラケット

A-①ブラケット
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 「車両部品の取り外し方法」、「車両部品の復元」を参照し、取り外した部品をスクリュー等の締め
忘れ（緩み）がないよう復元してください。

当該用品取付時に一時的に取り外した車両部品は、必ずサービスマニュアルの手順に沿って、用品取付
前の状態に戻してください。（コネクター類の接続・締付トルク等）

注 記

 「既設部品の点検」を行ってください。

取付作業完了後、車両および用品が正しく機能しているか動作確認してください。

注 記

 「セットアップする」を参照してセットアップを行ってください。
 「ETC2.0車載器の動作確認をする」を参照して正しく取り付けられていることを確認してくださ
い。

（8） 40 mm×125 mmにカットした⑥線材固定
テープ（1枚）を①ETC2.0車載器本体の図示
位置に貼り付けてください。

（9） コラムホールカバーを取り付けてください。
（10） ③電源コードおよび④ナビゲーション接続

コードをナビゲーションユニットに接続して
ください。（「接続のしかた」参照）

40 mm×125 mmにカットした
⑥線材固定テープ

①ETC2.0
車載器本体

左右均等

④ナビゲーション
接続コードの
このラインに
合わせる。

※本図は説明のため、一部部品が省略して描かれて
います。



第２版
頁　75／106

ワゴン R スマイル

ワゴンRスマイルの場合

 本製品を取り付ける際は、ボディーおよびインパネ等にキズを付けないよう十分ご注意ください。な
お、必要に応じてマスキングテープ等で保護をしてください。
 取り外したスクリュー、ボルトおよびクリップ等は再使用します。紛失しないでください。

注 記

図に示す車両部品を取り外してください。

代表例を示しています。電動パーキングブレーキ仕様の車両についてはサービスマニュアルを参照して
ください。

アドバイス

4インパネセンターガーニッシュおよび
インパネセンターガーニッシュベース

5ナビゲーション
ユニット

8コンビネー
ションメーター

7メーターカバー

1フロントピラー
インナートリム右

2コラムホールカバー 3スイッチアッシー6インパネガーニッシュ

車両部品の取り外し方法
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⑥線材固定
テープ

⑥線材固定
テープ

⑥線材固定テープ
（板金エッジ保護用）

ナビゲーションユニット

③電源コード

④ナビゲーション
接続コード

⑧束線バンド

⑧束線バンド

⑥線材固定テープ

②アンテナ

③電源コードおよび
④ナビゲーション接
続コードの余長

①ETC2.0
車載器本体

②アンテナのコード

②アンテナの
コードの余長

※⑥線材固定テープは、25 mm×40 mmにカットして使用してください。（個別に指定した箇所を除く）

取付概要
本書に記載の②アンテナ取付位置は推奨となります。他の用品と取付位置が重なる場合、取付位置
の調整をしてください。
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（1） ②アンテナは、左図位置に取り付けてくださ
い。

②アンテナ上端を
セラミックライン
の端に合わせる。DSBS

170 mm

車両の中心

セラミックライン

②アンテナ

⑥線材固定テープ

（1） ②アンテナのコードを⑥線材固定テープ（50 
mm×40 mm）で板金エッジから保護してく
ださい。

 ⑥線材固定テープを貼り付ける面の汚れ等をよ
く拭きとってから貼り付けてください。汚れ等
が残っていると、接着力が低下します。
 気温が低いとき（20 ℃以下）は、設置面をド
ライヤーなどで暖めてください。

注 記

（2） ③電源コードおよび④ナビゲーション接続
コードの余長は、図に示す箇所で固定してく
ださい。

（3） ②アンテナのコードの余長は、図に示す箇所
で固定してください。

 ⑥線材固定テープを貼り付ける面の汚れ等をよ
く拭きとってから貼り付けてください。汚れ等
が残っていると、接着力が低下します。
 気温が低いとき（20 ℃以下）は、設置面をド
ライヤーなどで暖めてください。

注 記

190 mm

④ナビゲーション
接続コード③電源コード

③電源コードおよび
④ナビゲーション接
続コードの余長

②アンテナのコード

②アンテナの
コードの余長

パワステ
モーター

⑧束線バンド

⑧束線バンド

⑥線材固定テープ
（板金エッジ保護用として）
（50 mm×40 mm）

⑥線材固定
テープ

車両前方

スイッチアッシー取付部奥

アンテナの取付方法

配線のしかた
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（1） コラムホールカバーの図示箇所をケガキ線に
沿って切り取ってください。

（2） ヤスリで端部を整えてください。

切り残しがあると異音発生の原因となります。

注 記

コラムホールカバー

ケガキ線に沿ってカットする

（3） 20 mm×70 mmにカットした⑥線材固定テー
プ（1枚）を①ETC2.0車載器本体の図示位置
に貼り付けてください。

20 mm×70 mmに
カットした
⑥線材固定テープ

10 mm

①ETC2.0
車載器本体

①ETC2.0
車載器本体

A-②両面テープ

ラベル

（4） A-②両面テープを①ETC2.0車載器本体の図
示位置に貼り付けてください。

ラベルをかくさない位置へ貼り付けてください。

注 記

A-①～A-④は、別売品ビルトインETC取付キットの同梱品です。
アドバイス

ETC2.0車載器本体の取付方法
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ワゴン R スマイル

（6） A-①ブラケットをコラムホールカバーに組
み付け、A-④スクリュー（2本）で固定して
ください。

（7） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードを①ETC2.0車載
器本体に接続してください。（「接続のしかた」
参照）

コラムホール
カバー

A-①ブラケット

A-④スクリュー

（5） A-②両面テープの離型紙をはがし、①
ETC2.0車載器本体をA-①ブラケットに貼り
付けてください。

手順（3）で貼り付けた⑥線材固定テープをA-①
ブラケットに突き当て、左右均等の位置へ貼り付
けてください。

注 記
この面を突き当てる

左右均等にする

⑥線材固定テープ

①ETC2.0車載器本体

①ETC2.0
車載器本体

A-①ブラケット

A-①ブラケット
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ワゴン R スマイル

 「車両部品の取り外し方法」、「車両部品の復元」を参照し、取り外した部品をスクリュー等の締め
忘れ（緩み）がないよう復元してください。

当該用品取付時に一時的に取り外した車両部品は、必ずサービスマニュアルの手順に沿って、用品取付
前の状態に戻してください。（コネクター類の接続・締付トルク等）

注 記

 「既設部品の点検」を行ってください。

取付作業完了後、車両および用品が正しく機能しているか動作確認してください。
注 記

 「セットアップする」を参照してセットアップを行ってください。
 「ETC2.0車載器の動作確認をする」を参照して正しく取り付けられていることを確認してくださ
い。

（8） 40 mm×125 mmにカットした⑥線材固定
テープ（1枚）を①ETC2.0車載器本体の図示
位置に貼り付けてください。

（9） コラムホールカバーを取り付けてください。
（10） ③電源コードおよび④ナビゲーション接続

コードをナビゲーションユニットに接続して
ください。（「接続のしかた」参照）

40 mm×125 mmにカットした
⑥線材固定テープ

①ETC2.0
車載器本体

左右均等

④ナビゲーション
接続コードの
このラインに
合わせる。

※本図は説明のため、一部部品が省略して描か
れています。
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ソリオ

ソリオの場合

 本製品を取り付ける際は、ボディーおよびインパネ等にキズを付けないよう十分ご注意ください。な
お、必要に応じてマスキングテープ等で保護をしてください。
 取り外したスクリュー、ボルトおよびクリップ等は再使用します。紛失しないでください。

注 記

図に示す車両部品を取り外してください。

代表例を示しています。電動パーキングブレーキ仕様の車両についてはサービスマニュアルを参照して
ください。

アドバイス

1フロントピラー
インナートリム右

6インパネセンター
ガーニッシュベース

7ナビゲーションユニット

5インパネ
ガーニッシュ

2コラム
ホールカバー

3スイッチ
アッシー

8インパネ
アッパー
ボックス
カバー

4インパネ
センター
ガーニッシュ

9インパネクラスター
パネル、ヘッドアップ
ディスプレイ（装備車）

車両部品の取り外し方法



第２版
頁　82／106

ソリオ

（1） ②アンテナは、左図位置に取り付けてくださ
い。

180 mm

セラミックライン
の端に合わせる。

セラミックライン

DSBSカバー

車両の中心

⑥線材固定
テープ

②アンテナ

ナビゲーションユニット

②アンテナ

⑥線材
固定テープ

⑥線材
固定テープ

⑥線材固定テープ

⑥線材固定テープ

③電源コード

①ETC2.0
車載器本体

③電源コードおよび
④ナビゲーション接
続コードの余長

④ナビゲーション
接続コード

②アンテナの
コードの余長

②アンテナのコード

⑧束線バンド

⑧束線バンド

⑧束線バンド

取付概要

アンテナの取付方法

本書に記載の②アンテナ取付位置は推奨となります。他の用品と取付位置が重なる場合、取付位置
の調整をしてください。

※⑥線材固定テープは、25 mm×40 mmにカットして使用してください。（個別に指定した箇所を除く）
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ソリオ

（1） インパネアッパーボックスカバーの図示箇所
をケガキ線に沿って切り取ってください。

（2） ヤスリで端部を整えてください。

切り残しがあると異音発生の原因となります。

注 記

（4） A-②両面テープを①ETC2.0車載器本体の図
示位置に貼り付けてください。

ラベルをかくさない位置へ貼り付けてください。

注 記

インパネアッパーボックスカバー

ケガキ線に沿ってカットする

（3） 20 mm×70 mmにカットした⑥線材固定テー
プ（1枚）を①ETC2.0車載器本体の図示位置
に貼り付けてください。

20 mm×70 mmに
カットした
⑥線材固定テープ

10 mm

①ETC2.0
車載器本体

①ETC2.0
車載器本体

A-②両面テープ

ラベル

A-①～A-④は、別売品ビルトインETC取付キットの同梱品です。
アドバイス

ETC2.0車載器本体の取付方法
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ソリオ

（5） A-②両面テープの離型紙をはがし、①ETC2.0
車載器本体をA-①ブラケットに貼り付けてくだ
さい。

手順（3）で貼り付けた⑥線材固定テープをA-①
ブラケットに突き当て、左右均等の位置へ貼り付
けてください。

注 記
この面を突き当てる

左右均等にする

⑥線材固定テープ

①ETC2.0車載器本体

①ETC2.0
車載器本体

A-①ブラケット

A-①ブラケット

（6） A-③スピードナット（2個）をインストルメ
ントパネルの図示位置に取り付けてくださ
い。

A-③スピードナット

（7） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードを①ETC2.0車載
器本体に接続してください。（「接続のしかた」
参照）

（8） A-①ブラケットをインストルメントパネル
に組み付け、A-④スクリュー（2本）で固定し
てください。

（9） ③電源コードおよび④ナビゲーション接続
コードをナビゲーションユニットに接続して
ください。（「接続のしかた」参照）A-④スクリュー

A-①ブラケット
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ソリオ

（1） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードは、図に示す箇所
で固定してください。

⑥線材固定テープ

エアコンダクト

車両前方

④ナビゲーション
接続コード

③電源コード

②アンテナのコード

①ETC2.0車載器本体

車載器本体取付部奥

配線のしかた

（2） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードは、図に示す箇所
で固定してください。

（3）③電源コードおよび④ナビゲーション接続
コードの余長は、図に示す箇所で固定してく
ださい。 

（4） ②アンテナのコードの余長は、図に示す箇所
で固定してください。

③電源コード

③電源コードおよび
④ナビゲーション接
続コードの余長

④ナビゲーション
接続コード

②アンテナの
コードの余長

②アンテナのコード

⑧束線バンド

⑧束線バンド

車両前方 ⑧束線バンド

スイッチアッシー取付部奥
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ソリオ

 「車両部品の取り外し方法」、「車両部品の復元」を参照し、取り外した部品をスクリュー等の締め
忘れ（緩み）がないよう復元してください。

当該用品取付時に一時的に取り外した車両部品は、必ずサービスマニュアルの手順に沿って、用品取付
前の状態に戻してください。（コネクター類の接続・締付トルク等）

注 記

 インパネアッパーボックスカバーを復元する際は、次の手順で行ってください。

手順を守らないとツメがしっかりとかん合せず、異音発生の原因となります。

注 記

（1） インパネアッパーボックスカバーを仮組みし
てください。

（2） インパネアッパーボックスカバーの蓋を開け
てください。

インパネアッパーボックスカバー

（3） エアコンルーバー付近のツメ部を押し、ツメ
をかん合させてください。インパネアッパーボックスカバー

（4） ポケット部のツメ部を押し、ツメをかん合さ
せてください。

インパネアッパーボックスカバー
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ソリオ

（5） インパネアッパーボックスカバーの蓋を閉
め、上から見たときのすき間が均一か確認し
てください。

インパネアッパー
ボックスカバー

インパネアッパーボックス
カバーの蓋

上から見て、すき間が均一か確認をする。

 「既設部品の点検」を行ってください。

取付作業完了後、車両および用品が正しく機能しているか動作確認してください。

注 記

 「セットアップする」を参照してセットアップを行ってください。
 「ETC2.0車載器の動作確認をする」を参照して正しく取り付けられていることを確認してくださ
い。
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スイフト

スイフトの場合

 本製品を取り付ける際は、ボディーおよびインパネ等にキズを付けないよう十分ご注意ください。な
お、必要に応じてマスキングテープ等で保護をしてください。
 取り外したスクリュー、ボルトおよびクリップ等は再使用します。紛失しないでください。

注 記

図に示す車両部品を取り外してください。

2フロントピラー
インナートリム右

1インパネアッパーガーニッシュ
およびナビゲーションユニット

3メーターカバー

4コンビネーションメーター

7コラムホールカバー

6ダッシュサイド
トリム右

5サイドシルフロント
スカッフ右

車両部品の取り外し方法
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スイフト

※⑥線材固定テープは、25 mm×40 mmにカットして使用してください。

ナビゲーションユニット

⑥線材固定テープ

⑥線材固定
テープ

⑥線材固定テープ

③電源コード

④ナビゲーション
接続コード

⑧束線バンド
⑧束線バンド

③電源コードおよび
④ナビゲーション
接続コードの余長

①ETC2.0
車載器本体

②アンテナ

②アンテナの
コードの余長

（1） ②アンテナは、左図位置に取り付けてくださ
い。

車両の中心

DSBS 130 mm

⑥線材固定テープ
セラミックライン

②アンテナ上端を
セラミックライン
の端に合わせる。

②アンテナ

取付概要

アンテナの取付方法

本書に記載の②アンテナ取付位置は推奨となります。他の用品と取付位置が重なる場合、取付位置
の調整をしてください。
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スイフト

（1） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードは、図に示す箇所
で固定してください。

（2） ②アンテナのコードの余長は、図に示す箇所
で固定してください。

（3）③電源コードおよび④ナビゲーション接続
コードの余長は、図に示す箇所で固定してく
ださい。

車両前方

約50 mm

③電源コードおよび
④ナビゲーション
接続コードの余長

③電源コード

②アンテナの
コードの余長

②アンテナのコード

⑧束線バンド

⑥線材固定
テープ

④ナビゲーション
接続コード

運転席足元右上

配線のしかた
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スイフト

（1） コラムホールカバーの図示箇所をケガキ線に
沿って切り取ってください。

（2） ヤスリで端部を整えてください。

切り残しがあると異音発生の原因となります。

注 記

（4） A-②両面テープを①ETC2.0車載器本体の図
示位置に貼り付けてください。

ラベルをかくさない位置へ貼り付けてください。

注 記

コラムホールカバー

ケガキ線に沿ってカットする

（3） 20 mm×70 mmにカットした⑥線材固定テー
プ（1枚）を①ETC2.0車載器本体の図示位置
に貼り付けてください。

20 mm×70 mmに
カットした
⑥線材固定テープ

10 mm

①ETC2.0
車載器本体

①ETC2.0
車載器本体

A-②両面テープ

ラベル

A-①～A-④は、別売品ビルトインETC取付キットの同梱品です。
アドバイス

ETC2.0車載器本体の取付方法
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スイフト

（6） A-①ブラケットをコラムホールカバーに組
み付け、A-④スクリュー（2本）で固定してく
ださい。

（7） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードを①ETC2.0車載
器本体に接続してください。（「接続のしかた」
参照）

コラムホール
カバー

A-①ブラケット A-④スクリュー

（5） A-②両面テープの離型紙をはがし、①ETC2.0
車載器本体をA-①ブラケットに貼り付けてくだ
さい。

手順（3）で貼り付けた⑥線材固定テープをA-①
ブラケットに突き当て、左右均等の位置へ貼り付
けてください。

注 記この面を突き当てる

左右均等にする

⑥線材固定テープ

①ETC2.0車載器本体

①ETC2.0
車載器本体

A-①ブラケット

A-①ブラケット
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スイフト

 「車両部品の取り外し方法」、「車両部品の復元」を参照し、取り外した部品をスクリュー等の締め
忘れ（緩み）がないよう復元してください。

当該用品取付時に一時的に取り外した車両部品は、必ずサービスマニュアルの手順に沿って、用品取付
前の状態に戻してください。（コネクター類の接続・締付トルク等）

注 記

 「既設部品の点検」を行ってください。

取付作業完了後、車両および用品が正しく機能しているか動作確認してください。

注 記

 「セットアップする」を参照してセットアップを行ってください。
 「ETC2.0車載器の動作確認をする」を参照して正しく取り付けられていることを確認してくださ
い。

（8） 40 mm×125 mmにカットした⑥線材固定
テープ（1枚）を①ETC2.0車載器本体の図示
位置に貼り付けてください。

（9） コラムホールカバーを取り付けてください。
（10） ③電源コードおよび④ナビゲーション接続

コードをナビゲーションユニットに接続して
ください。（「接続のしかた」参照）

40 mm×125 mmにカットした
⑥線材固定テープ

①ETC2.0
車載器本体

左右均等

④ナビゲーション
接続コードの
このラインに
合わせる。

※本図は説明のため、一部部品が省略して描か
れています。
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スイフトスポーツ

スイフトスポーツの場合

 本製品を取り付ける際は、ボディーおよびインパネ等にキズを付けないよう十分ご注意ください。な
お、必要に応じてマスキングテープ等で保護をしてください。
 取り外したスクリュー、ボルトおよびクリップ等は再使用します。紛失しないでください。

注 記

図に示す車両部品を取り外してください。

8コラムサイド
ガーニッシュ右

11コンビネーション
メーター

3フロントピラー
インナートリム右

1インパネ
ガーニッシュ

10インパネアッパー
ガーニッシュ

2インパネセンター
ガーニッシュ

6コラムホールカバー

9メーターカバー

7コラムサイドガーニッシュ左

5ダッシュサイド
トリム右

4サイドシルフロント
スカッフ右

車両部品の取り外し方法
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スイフトスポーツ

⑥線材固定
テープ

③電源コードおよび
④ナビゲーション
接続コードの余長

⑧束線バンド
①ETC2.0
車載器本体

②アンテナの
コードの余長

②アンテナ ⑥線材固定テープ

ナビゲーション
ユニット

③電源コード

④ナビゲーション
接続コード

②アンテナのコード

※⑥線材固定テープは、25 mm×40 mmにカットして使用してください。

⑧束線バンド

⑧束線バンド

（1） ②アンテナは、左図位置に取り付けてくださ
い。

⑥線材固定テープ

車両の中心

100 mm

セラミックライン

②アンテナ上端を
セラミックラインの
端に合わせる。

②アンテナ

取付概要

アンテナの取付方法

本書に記載の②アンテナ取付位置は推奨となります。他の用品と取付位置が重なる場合、取付位置
の調整をしてください。
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スイフトスポーツ

（1） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードは、図に示す箇所
で固定してください。

（2） ②アンテナのコードの余長は、図に示す箇所
で固定してください。

（3）③電源コードおよび④ナビゲーション接続
コードの余長は、図に示す箇所で固定してく
ださい。

②アンテナの
コードの余長

③電源コードおよび
④ナビゲーション接
続コードの余長

⑧束線バンド

⑧束線バンド

②アンテナ
のコード

④ナビゲーション
接続コード

③電源コード

車両前方

約150 mm

運転席足元右上

配線のしかた
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（1） コラムホールカバーの図示箇所をケガキ線に
沿って切り取ってください。

（2） ヤスリで端部を整えてください。

切り残しがあると異音発生の原因となります。

注 記

（4） A-②両面テープを①ETC2.0車載器本体の図
示位置に貼り付けてください。

ラベルをかくさない位置へ貼り付けてください。

注 記

コラムホールカバー

ケガキ線に沿ってカットする

（3） 20 mm×70 mmにカットした⑥線材固定テー
プ（1枚）を①ETC2.0車載器本体の図示位置
に貼り付けてください。

20 mm×70 mmに
カットした
⑥線材固定テープ

10 mm

①ETC2.0
車載器本体

①ETC2.0
車載器本体

A-②両面テープ

ラベル

A-①～A-④は、別売品ビルトインETC取付キットの同梱品です。
アドバイス

ETC2.0車載器本体の取付方法



第２版
頁　98／106

スイフトスポーツ

（6） A-①ブラケットをコラムホールカバーに組
み付け、A-④スクリュー（2本）で固定してく
ださい。

（7） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードを①ETC2.0車載
器本体に接続してください。（「接続のしかた」
参照）

コラムホール
カバー

A-①ブラケット

A-④スクリュー

（5） A-②両面テープの離型紙をはがし、①ETC2.0
車載器本体をA-①ブラケットに貼り付けてくだ
さい。

この面を突き当てる

左右均等にする

⑥線材固定テープ

①ETC2.0車載器本体

①ETC2.0
車載器本体

A-①ブラケット

A-①ブラケット

手順（3）で貼り付けた⑥線材固定テープをA-①
ブラケットに突き当て、左右均等の位置へ貼り付
けてください。

注 記



第２版
頁　99／106
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 「車両部品の取り外し方法」、「車両部品の復元」を参照し、取り外した部品をスクリュー等の締め
忘れ（緩み）がないよう復元してください。

当該用品取付時に一時的に取り外した車両部品は、必ずサービスマニュアルの手順に沿って、用品取付
前の状態に戻してください。（コネクター類の接続・締付トルク等）

注 記

 「既設部品の点検」を行ってください。

取付作業完了後、車両および用品が正しく機能しているか動作確認してください。

注 記

 「セットアップする」を参照してセットアップを行ってください。
 「ETC2.0車載器の動作確認をする」を参照して正しく取り付けられていることを確認してくださ
い。

（8） 40 mm×125 mmにカットした⑥線材固定
テープ（1枚）を①ETC2.0車載器本体の図示
位置に貼り付けてください。

（9） コラムホールカバーを取り付けてください。
（10） ③電源コードおよび④ナビゲーション接続

コードをナビゲーションユニットに接続して
ください。（「接続のしかた」参照）

40 mm×125 mmにカットした
⑥線材固定テープ

①ETC2.0
車載器本体

左右均等

④ナビゲーション
接続コードの
このラインに
合わせる。

※本図は説明のため、一部部品が省略して描か
れています。
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クロスビー

クロスビーの場合

 本製品を取り付ける際は、ボディーおよびインパネ等にキズを付けないよう十分ご注意ください。な
お、必要に応じてマスキングテープ等で保護をしてください。
 取り外したスクリュー、ボルトおよびクリップ等は再使用します。紛失しないでください。

注 記

図に示す車両部品を取り外してください。

1インパネセンターアッパーガーニッシュ
およびナビゲーションユニット

3メーター
クラスター

4コンビネーション
メーター

5コラムホールカバー 6インストルメントパネル
スイッチベゼル

7カップ
ホルダー

2フロントピラー
インナートリム右

車両部品の取り外し方法
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クロスビー

※⑥線材固定テープは、25 mm×40 mmにカットして使用してください。

②アンテナ

③電源コード

④ナビゲーション
接続コード⑥線材固定テープ

⑧束線バンド

ナビゲーションユニット

⑥線材固定テープ

⑥線材固定テープ

⑥線材固定テープ

②アンテナの
コード

②アンテナの
コードの余長

①ETC2.0
車載器本体

③電源コードおよび
④ナビゲーション接
続コードの余長

⑧束線バンド

⑧束線バンド

取付概要
本書に記載の②アンテナ取付位置は推奨となります。他の用品と取付位置が重なる場合、取付位置
の調整をしてください。
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クロスビー

（1） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードは、図に示す箇所
で固定してください。

（2） ③電源コードおよび④ナビゲーション接続
コードの余長は、図に示す箇所で固定してく
ださい。

（3） ②アンテナのコードの余長は、図に示す箇所
で固定してください。

配線のしかた

②アンテナの
コードの余長

③電源コードおよび
④ナビゲーション接
続コードの余長

②アンテナの
コード

⑧束線バンド

⑧束線バンド

④ナビゲーション
接続コード

③電源コード

約100 mm

車両前方

（1） ②アンテナは、左図位置に取り付けてくださ
い。

DSBSは、車両の中心ではありません。DSBSを
車両の中心として取り付けを行うと、正しい位置
への取り付けができなくなります。

注 記

②アンテナ上端を
セラミックライン
の端に合わせる。

DSBS
170 mm

車両の中心

セラミックライン

②アンテナ

⑥線材固定テープ

アンテナの取付方法
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クロスビー

（1） コラムホールカバーの図示箇所をケガキ線に
沿って切り取ってください。

（2） ヤスリで端部を整えてください。

切り残しがあると異音発生の原因となります。

注 記

（4） A-②両面テープを①ETC2.0車載器本体の図
示位置に貼り付けてください。

ラベルをかくさない位置へ貼り付けてください。

注 記

（3） 20 mm×70 mmにカットした⑥線材固定テー
プ（1枚）を①ETC2.0車載器本体の図示位置
に貼り付けてください。

20 mm×70 mmに
カットした
⑥線材固定テープ

10 mm

①ETC2.0
車載器本体

①ETC2.0
車載器本体

A-②両面テープ

ラベル

A-①～A-④は、別売品ビルトインETC取付キットの同梱品です。
アドバイス

ETC2.0車載器本体の取付方法

コラムホールカバー

ケガキ線に沿ってカットする
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（6） A-①ブラケットをコラムホールカバーに組
み付け、A-④スクリュー（2本）で固定して
ください。

（7） ②アンテナのコード、③電源コードおよび④
ナビゲーション接続コードを①ETC2.0車載
器本体に接続してください。（「接続のしかた」
参照）

（5） A-②両面テープの離型紙をはがし、①
ETC2.0車載器本体をA-①ブラケットに貼り
付けてください。

手順（3）で貼り付けた⑥線材固定テープをA-①
ブラケットに突き当て、左右均等の位置へ貼り付
けてください。

注 記
この面を突き当てる

左右均等にする

⑥線材固定テープ

①ETC2.0車載器本体

①ETC2.0
車載器本体

A-①ブラケット

A-①ブラケット

A-①ブラケット

コラムホールカバー

A-④スクリュー
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（8） 40 mm×125 mmにカットした⑥線材固定
テープ（1枚）を①ETC2.0車載器本体の図示
位置に貼り付けてください。

（9） コラムホールカバーを取り付けてください。
（10） ③電源コードおよび④ナビゲーション接続

コードをナビゲーションユニットに接続して
ください。（「接続のしかた」参照）

40 mm×125 mmにカットした
⑥線材固定テープ

①ETC2.0
車載器本体

左右均等

④ナビゲーション
接続コードの
このラインに
合わせる。

※本図は説明のため、一部部品が省略して描か
れています。

 「車両部品の取り外し方法」、「車両部品の復元」を参照し、取り外した部品をスクリュー等の締め
忘れ（緩み）がないよう復元してください。

当該用品取付時に一時的に取り外した車両部品は、必ずサービスマニュアルの手順に沿って、用品取付
前の状態に戻してください。（コネクター類の接続・締付トルク等）

注 記

 「既設部品の点検」を行ってください。

取付作業完了後、車両および用品が正しく機能しているか動作確認してください。

注 記

 「セットアップする」を参照してセットアップを行ってください。
 「ETC2.0車載器の動作確認をする」を参照して正しく取り付けられていることを確認してくださ
い。
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〒224-8520  横浜市都筑区池辺町4261番地

YE0751655A T1225-0

パナソニック　お客様ご相談室

■ 上記番号がご利用いただけない場合
　　045-929-0511（有料）　
※通話料は、お客様のご負担となります。

 0120-50-8729

受付：9:00～17:00  年中無休（当社指定休日を除く）

電話

ご使用の回線（IP電話やひかり電話など）によっては、回線の混雑時に数分で切れる
場合があります。
上記の内容は、予告なく変更する場合があります。ご了承ください。

改訂履歴 内　容 日　付

第１版 新規発行 2025年11月17日

第２版 ワゴンRのマイナーチェンジに対応 2025年12月15日

改訂内容
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